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  Rotary Club de Curitiba Fraterna   
    

ATA DA REUNIÃO DO DIA:  21/11/2023                26 ª Reunião do Ano Rotário 2023-24                611 ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO:    Minha vida – Cp. Samanta Palestra Patrimônio Histórico em Curitiba - Silvia Zilott 

LOCAL:  Restaurante Anarco, Rua Mal José Bernardino Bormann, 600 – Batel                                                HORÁRIO: 12 h  

PRESIDENTE: Patrícia Cury Dias Baptista.    SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco   PROTOCOLO: Carlos De Pieri 

 
PRESENTES (25)  
Associados(as) (19 de 34 – 61,6 %) (Presentes em negrito e Recuperação (R)) 

 

Ana Leticia Guerra Batista do Nascimento  

Carlos Antônio de Pieri  

Carlos Gustavo Pacheco  

Ciro Nestor Leviski  

Cleângela Rosani Busanello  

Clécio Luiz Chiamulera  

Dalton Roberto Bastos Ortiz (R) 

Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) (Isento de presença) 

Eduardo Fernandes de Souza  

Elizeu Francisco da Silva  

Eriton Nunes Costa   

Fabricio Litz 

Fabricio Zilotti 

Jean Garcez da Silva  

Jean Xavier Villa Filho  

João Alexandre Santos Junqueira da Silva  

Juliano Ribeiro Cavalheiro  

Júlio César Cardoso  

Kelly Cordeiro Spena  

Ketlin Carla Wolcoff 

Leticia Chun Pei Pan 

Luciana Olicshevis (Isenta de presença) 

Luciano Vieira do Santos  

Luiz Carlos Maggi  

Marcos Roberto Rockenbach   

Maria Luzita de Faria  

Michele Cristine Reschke  

Miguel Francisco Ferreira  

Patrícia Cury Dias Baptista 

Patricia Regina Silveira 

Peterson José Cruz Fernandes  

Pedro Henrique Araújo  

Regina do Rocio Cordeiro Damazio  

Samanta Daliana Golin Pacheco  

 

 CONVIDADOS (6) 

1. Sofia Karan (filha Peterson) 

2. Fabiola (Dionísio) 

3. Eunice Eiko Nakatami (Presidente do Rotary Club Satélite Parque Barigui Borda do Campo) (Convidada da Patrícia) 

4. Rafaelle Deck’s (Rotary Club Satélite Parque Barigui Borda do Campo) (Convidada da Patrícia) 

5. Silvia D’Agostini Buenos Zilotti (esposa Fabrício Zilotti e palestrante)  

6. Jose acir Alves de lima (convidado Samanta) 
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1. Abertura – Saudação ao pavilhão nacional 

2. Reflexão Motivacional – Fabíola  

- Sobre o Natal, asilos e necessitados. Devemos ver o que não nos serve mais e doar aos que 

precisam. 

- Aniversariantes da semana: Márcia, filha do cp. Maggi; Daniele, esposa do cp. Peterson; Grazielle 

e Izabelle, filhas da cp. Luzita. No dia 24 aniversário da cp. Michele e dia 27, aniversário do Victor 

Augustus filho do amigo Lima. 

- Data comemorativa – Dia de Ação de Graças, dia 22 de novembro. 

3.        Instrução Rotária – Lida pele cp. Samanta 

- Tema: DISTINTIVO DE ROTARY – NORMAS – Em anexo. 

4.       Tesouraria – Eduardo  

- O número da chave pix continua sendo o CNPJ clube para o banco Sicredi. 

5. Projetos Humanitários – Peterson  

-  Convite feito pelo companheiro Clécio, Cursinho Formação Solidária, ONG que preparara jovens 

de baixa renda, para os vestibulares. Faremos uma formalização do nosso trabalho juntamente com 

o nosso clube RCC Fraterna. Estão abertas as inscrições para o próximo ano, temos 500 vagas. Nos 

dias 13, 14 e 15 teremos as entrevistas. 

6. Juventude – Maria Luzita  

- Hoje à noite, festiva dos intercambistas na FUR a custo de 50 reais. Amanhã teremos curso do 

intercâmbio de curta duração, que irá o neto do Clécio. Nossos intercambistas ficaram nos números 

32 e 36. Vamos aguardar os países que virão para escolher as vagas. A presidente Patrícia deve passar 

o convite sobre a palestra da Izabelle no Rotary Club de Rio Negro. 

7. Programação do dia: (35 min.) 

7.1 Presidência - Patrícia Cury.  

- A presidente Patrícia Convidou a Presidente do Rotary Club Satélite Parque Barigui Borda do Campo, 

Eunice Eiko Nakatami e Rafaelle Deck’s para falarem um pouco do trabalho em parceria feita em um 

projeto para adolescentes em comunidades carentes. O nosso clube contribuiu com R$ 500,00 

7.2 Minha História – Samanta Daliana Golin Pacheco 

7.3 Palestra Patrimônio Histórico em Curitiba - Silvia Zilotti 
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8.         Encerramento  

 

Lida e aprovada em 22/11/2023. 

  

  

       Patrícia Cury Dias Baptista             Samanta Daliana Golin Pacheco            

 

                  Presidente                                                                                    Secretária   

 

 

 

ANEXO 

ROTARY CLUB DE CURITIBA FRATERNA 

INSTRUÇÃO ROTÁRIA de 21 11 2023 

Coordenação: Luciana Olicshevis 

Tema: DISTINTIVO DE ROTARY – NORMAS 

 

No Manual de Procedimento que condensa as normas rotárias, encontramos no Artigo 19, esse tema 

que trata do nome e emblema do Rotary 

Há norma visando a preservação de propriedade intelectual do RI. 

Há também restrição quanto ao uso dessa propriedade intelectual do RI. 

O Conselho Diretor do RI manterá e preservará o nome, emblema, distintivo e outras insígnias do RI 

para uso e benefício exclusivo de todos os rotarianos e rotaractianos. 

O nome, emblema, distintivo, ou qualquer outra insígnia do RI ou de qualquer clube ou Rotaract Club 

não poderá ser utilizado por clubes, Rotaract Clubs ou associados como marca registrada, marca de 

produto ou com qualquer outra finalidade comercial.  

O RI não reconhece como legítima a utilização do nome, emblema, distintivo, ou qualquer outra 

insígnia do RI em conjunto com qualquer outro nome ou marca! 

No Artigo 13 do Manual de Procedimento, temos normas quanto ao uso do título de associado e 

insígnia 

Na Seção 1, consta que os associados representativos de um clube serão denominados de rotariano 

e terão o direito de usar o emblema, crachá ou qualquer outra insígnia do RI. Igualmente os 

associados honorários e os rotaractianos. 

Os familiares dos associados também poderão usar o distintivo do Rotary. 

Outra observação importante é que o distintivo, como o próprio nome induz, é uma distinção que o 

associado conquista ao ingressar no Rotary. 
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Contudo, deve o associado respeitar a instituição e os demais associados, mantendo-se íntegro em 

suas ações, em especial atendendo os comandos da Prova Quádrupla que todos já conhecemos. 

Ou seja: as condições de ingresso em Rotary devem ser mantidas por toda a vida do bom associado! 

Por Luciana Olicshevis, associada representativa do RCC Fraterna, classificação advocacia cível. 


